I! Bir aracin aldigi yol x km olmak (izere deposunda kalan ben-
zin miktarl y = (150 — 2x) It dir.
Buna gore, 28 km yol alan aracin deposunda kag litre
benzin kalir?

A) 90 B) 94 C) 102 D) 114 E) 116
x km | €"rf-,9)
______________ Ji._'.l._.____________________._._._.:‘_..\_'..._.___

Sekildeki gibi inise gegen bir ugak x km algaldiginda
f(x) = (3x — 2) km yol aliyor.

Buna gore, 10 km yiikseklikten inise gegen ugcagin piste
indigi zamana kadar aldigi toplam yol kag km dir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 24 E) 28

B Ataturk barajinin toplam su depolama hacmi 48 milyar met-
rekuptir. Ortalama yagista t saatte barajda y = (3 + 1).103
metrekip fonksiyonu ile su birikmektedir.

Barajda 38 milyar m3 su varken, barajin tamamen dolma-
s1 icin ortalama yagisin ka¢ saat devam etmesi gerekir?

A) B) 1 0)5; D) 2 E)é;

1
2

H x liraya aldigi iiriiniiniin satis fiyatini f(x) = x2 = 3x + 1
fonksiyonu ile belirleyen bir magaza 6 lira kar ettigi tirii=
nii kag liraya almigtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)D, 4)C,



